
 

 



 

 

Between 60% and 70% of respondents feel at most only “A 

little informed” about activities within or affecting FinOps, or 

activities affecting UBC as a whole.  

5 out of the 6 most used 

channels of information 

necessitate face-to-face 

interaction 

Sharing ideas and opinions 

with managers or in team 

meetings received 40% of 

the vote. 

85% of respondents currently 

receiving both the VPFO 

newsletter and UBC Today 

Over 65% of respondents 

claimed to have at least 

“reasonable access” to 

information. 



 

 

48% of respondents have seen 

digital signage around UBC. 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 


